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Trabalho e Cidadania.

 

Ata da Sessão Extraordinária. do dia 24 de janeiro de 2022. Achavam—se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de

SoUZa Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 19 Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação. A Senhora

Presidente deu inicio aos trabalhos e explicou os motivos da convocação. Em seguida

autorizou a leitura do Projeto de Lei de nº 001/2022, que Dispõe sobre a locação de imóveis

para funcionamento da agência dos Correios da Sede e do Distrito de Encarnação, ambas

no Municipio de Salinas da Margarida. Logo após franqueou a palavra e não havendo quem

fizesse uso, a Senhora Presidente solicitou da comissão de leis e redação que apresentasse

parecer verbal ao Projeto de Lei de nº 001/2022, que Dispõe sobre a locação de imóveis

para funcionamento da agência dos Correios da Sede e do Distrito de Encarnação, ambas

no Município de Salinas da Margarida. Após um breve analise a comissão decidiu emitir

parecer verbal favorável por considerar a importância da locação dos citados imóveis para

o funcionamento da agência dos correios no Município de Salinas da Margarida. Logo após

foi colocado em discussão e votação o parecer verbal da comissão de leis e redação ao

Projeto de Lei de nº 001/2022, que Dispõe sobre a locação de imóveis para o

funcionamento da agência dos Correios da Sede e do Distrito de Encarnação, ambas no

Município de Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projeto de Lei de nº 001/2022, que Dispõe sobre a locação de imóveis para funcionamento

da agência dos Correios da Sede e do Distrito de Encarnação, ambas no Município de

Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente agradeceu a todos pela compreensão e encerrou a Sessão. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 24 de Janeiro e 2022.

 



Quarta-feira
23 de fevereiro de 2022
Ano X • Edição Nº 217

- 3 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

ATA DE SESSÃO ( 2 - FEVEREIRO/2022)

0

Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

Salinas da Margarida - Estado da Bahia

CEP. 44.450-000

" E-mail-camarasmarqarrdaçâG-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

Trabalho e Cidadania.

.) ª

«ª , t "&
&” “&
$ 0

g º:.

u %

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de Fevereiro de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice—Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider

Caetano Marinho, Leandro José Souza Basto, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora

Presidente deu inicio a Sessão e agradeceu a Deus pelo inicio dos trabalhos do lº periodo

legislativo do ano de 2022. Logo após agradeceu também a todos os presentes por está

homenageando a casa nesse momento importante, inclusive as autoridades. Em seguida a

Senhora Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de nº 001/2022, de

autoria dos Vereadores: Maria de Fátima Pêpe Cerqueira e Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, que declara de utilidade pública Municipal a Associação dos Trabalhadores

Desempregados de Salinas da Margarida. A seguir franqueou a palavra que fez uso

Vereador Heider Caetano Marinho que saúda a todos. Parabeniza os Funcionários da Casa

pelo Trabalho. Lembra que essa é a nossa primeira Sessão do ano de 2022, e espera que

possamos nos unirmos cada vez mais em prol da População. O povo confiou a nós uma

liderança, então vamos fazer acontecer. Temos que entender que é política e partidos

diferentes, não somos inimigos, pois todos aqui se conhecem, somos amigos, não podemos

deixar a politica subir a cabeça. Orador diz que todo projeto que for colocado nesta casa, se

for bom para o povo, vai aprovar. Espera que esse ano possamos fazer uma politica

diferente. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário sacramento que saúda a todos e

diz que ouviu a fala do Colega Heider, onde ele pede a união dos Vereadores para sermos

mais forte. Quero pedir aos Colegas que nesse nosso retorno aos trabalhos à luta seja ainda

mais intensa que foi em 2021. Orador parabeniza o Senhor Prefeito pelo excelente

trabalho que vem realizando em nosso municipio e diz que Câmara anda de mãos dadas

com o executivo, pois foram muitas propostas apresentadas aqui e aprovadas. Vamos

pedir a Deus que essa pandemia acabe no município e com a marina funcionando as coisas

vão melhorar. Fala que a casa está de portas abertas para quem quiser reivindicar alguma

coisa benéfica para o município. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santo

que saúda a todos e agradece a Deus por tudo. Senhores estamos aqui dando inicio ao an

Legislativo de 2022, sabemos que em 2021 o trabalho foi árduo, mas o trabalho d

Vereador é buscar benefícios para a População e sabemos também que sempre vão

acontecer as discussões, pois trata-se de uma tribuna de debates. Quero parabenizar a

todos, e desejar que 2022 seja um ano repleto de felicidade e muito amor no coração para

com o próximo. Continuando o ºrador diz que o Colega Heider falou que não pode deixar

politica subir a cabeça, mas vou cobrar dele em relação a brigar pelo povo. Será uma

exigência dentro desta casa. Fez uso da palavra o Vereador Antonio Santos da Anunciação

que saúda a todos. Fala que hoje é o começo do ano legislativo de 2022. Espero que nós%
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Vereadores possamos nos unir para defender e lutar pelo povo, levar o que for de bom

para a nossa comunidade. Temos que fazer diferente, um abraçando a causa do outro.

Espero também que esse ano a mudança possa acontecer dentro desta casa. Quero

agradecer o apoio dos colegas, mas temos que cobrar mais para alcançarmos os nossos

objetivos. Fez uso da palavra o Vereado Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a

todos e diz que hoje é o inicio dos trabalhos em 2022. Diz também que hoje é 15 de

fevereiro, a data que o nosso Glorioso Deus me proporcionou a fazer aniversário.

Continuando o Orador disse que está honrando o mandato que o Povo 0 confiou. O

trabalho do Vereador é representar da melhor forma a sua comunidade. Estava em recesso

porem trabalhando, muitas pessoas me procuravam em minha casa para resolver algumas

situações que é de competência do Vereador. Em relação à união entre nós Vereadores

nesse ano de 2022, será importante que aconteça, e que a Câmara seja uma voz voltada

para ajudar os nossos profissionais bem como toda a População. Sobre os debates, sempre

vai acontecer, pois essa casa é a tribuna livre de Salinas da Margarida. Continuando o

Orador parabeniza o ex—vereador Bira pela sua associação que vem ajudando a comunidade

no busca por emprego e renda. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Pêpe

Cerqueira que saúda a todos os Vereadores e diz que trabalhamos juntos e tenho certeza

que 2022 não será diferente. Diz que em 2017 assumiu a Presidência da Casa e não foi

nada fácil administrar uma Câmara de vereador com uma redução de receita de 60 mil

reais anual. Foram 12 meses com 4.999,00 mil reais a menor. Digo a vocês que administrei

essa Câmara com a ajuda dos nossos Assessores Jurídico e contábil e vocês Vereadores que

me deram todo apoio para que fizéssemos um trabalho brilhante e quando chegou em

dezembro pagamos a todos os fornecedores, vereadores e funcionários e ainda sobrou um

pequeno recurso que foi investido em equipar a Câmara. Continuando a oradora enfatiza a

fala dos colegas que usaram a tribuna para falar em união. Nós trabalhamos para o Povo,

somos seus legítimos representantes, por isso o trabalho tem que ser sim um trabalho de

chegar, de discutir. Essa casa é lugar de discussão. Quero parabeniza o nosso Prefeito pelo »

seu trabalho, um trabalho limpo que é investido para o povo. Esse é um trabalho serio, às

vezes aborrece, mas que é feito e agente fica orgulhoso de fazer parte dess.

    

  

  

 

   

lhe dê muitos anos de vida. Agradecer aos Moradores de Salinas que nos procuram para

esolver problemas. Continuando a Oradora convida a todos para ouvir o pronunciamento

Legislativo de nº 001/2022, de autoria dos Vereadores: Maria de Fátima Pêpe Cerqueira :“;ªx

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que declara de utilidade pública Municipal a Associação &

dos Trabalhadores De egados de Salinas da Margarida. Após um breve analise,
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citada comissão decidiu emitir parecer Verbal Favorável, por entender que Associação dos

Trabalhadores Desempregados auxiliará muitos dos nossos Jovens na busca por emprego.

Em discussão e votação o Parecer Verbal Favorável da Comissão de Leis e Redação ao

Projeto de Lei do Legislativo de nº 001/2022, de autoria dos Vereadores:, Maria de Fátima

Pêpe Cerqueira e Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que declara de utilidade pública

Municipal a Associação dos Trabalhadores Desempregados de Salinas da Margarida,

aprovado por unanimidade. Em discussão e Votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº

001/2022, de autoria dos Vereadores: Maria de Fátima Pêpe Cerqueira e Ubiraci Crispiniano

de Souza Filho, que declara de utilidade pública Municipal a Associação dos Trabalhadores

Desempregados de Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a

tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos pela compreensão e encerrou a Sessão,

convocando a próxima para o dia 22 de Fevereiro do corrente ano. Sala das Sessões da

Câmara Municipal de Salinas da lggadda, 15 de Fevereiro de 2022.
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